

ДО
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ
УЛ. "Г. С. РАКОВСКИ" № 102
ГР. СОФИЯ

**ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА
(ТЕХНИЧЕСКА ОФЕРТА)**

От Компания за международни конгреси ООД, със седалище и адрес на управление:
гр. София, кв. Витоша, ул. Леа Иванова № 2, ЕИК съгласно чл. 23 от ЗТР : 131079776

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

Аз, долуподписаната: Румяна Божидарова Кънева, в качеството си на Управител на
Компания за международни конгреси ООД,

участник в открита процедура с предмет: „**Логистика при реализиране на дейности по организация и провеждане на работни срещи, обучения, семинари и конференции по проекти, изпълнявани от дирекция „Държавни помощи и реален сектор“ (ДПРС) към Министерство на финансите**”.

1. Приемам да изпълним поръчката съгласно всички изисквания от Техническата спецификация на възложителя за **обособена позиция № 1 „Логистика при реализиране на дейности по организация на работни срещи, обучения, семинари и конференции по проект „Повишаване ефективността в работата на националния орган за наблюдение и координация на държавните помощи при прилагане на режима по държавните помощи в програмирането, управлението и контрола на средствата от ЕСИФ“ и по проект „Ефективно прилагане на правилата на Европейския съюз за държавните помощи при предоставянето на услуги от общ икономически интерес (УОИИ)“, финансирани по Оперативна програма „Добро управление 2014-2020 г.(ОПДУ)“**.

2. Приемаме срокът за изпълнение на дейностите да е както следва:

2.1. По проект „Повишаване ефективността в работата на националния орган за наблюдение и координация на държавните помощи при прилагане на режима по държавните помощи в програмирането, управлението и контрола на средствата от ЕСИФ“, финансиран по ОПДУ – до изчерпване на финансовия ресурс, но не по-късно от 31.10.2018 г.

2.2. По проект „Ефективно прилагане на правилата на Европейския съюз за държавните помощи при предоставянето на услуги от общ икономически интерес (УОИИ)“, финансиран по ОПДУ – до изчерпване на финансовия ресурс, но не по-късно от 29.03.2019 г.

3. Съгласна съм цялата организация по мероприятията да се извършва съгласувано с възложителя, като конкретните мероприятия ще бъдат организирани от нас по писмени заявки от страна на възложителя, които ще ни бъдат изпращани в срок не по-малко от 25 работни дни преди датата на провеждането им.

4. Съгласна съм разходите за всяко мероприятие да се заплащат на базата на реално извършени разходи на човек, за съответния брой дни, съгласно представен присъствен списък с регистрираните участници от всяко мероприятие и допълнителни нощувки на участниците.